

逐梦新征程 开启新篇章——

在新征程中创造属于你的“黑神话”

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

欢迎大家来到充满活力与希望的皇家森林学院管理学院。我是你们的班主任保阳老师。能代表班主任团队在此发言，我既紧张，又激动，且满怀期待。曾经，我是一名辅导员，面对你们，那些美好的学生工作回忆仿佛就在昨天。而今天，看到你们这些新的“冒险者”，我的心情就像初次进入《黑神话：悟空》的世界一样——既兴奋，又预感到许多未知的挑战。

今天，我想用“黑神话”的方式，和大家聊一聊你们即将开启的本科学习之旅。这段旅程不仅是你们的学习冒险，也将是我们共同成长的故事。首先，恭喜大家成功晋级到本科学习阶段。专升本好比是战胜了虎先锋，让你成功闯入了更高的挑战层级。这是你们努力“打怪升级”的成果，而接下来的日子里，你们将会像“天命人”在以后的四个章节中经历的一样，面对更多的挑战与机遇。

未来的学习生活，就如同一场未知的冒险之旅，既有惊险刺激，也充满无限可能。你们会遇到繁重的课程，就像一

座高耸入云的山峰挡在面前；复杂的人际关系，仿佛一片迷雾弥漫的森林，让人难辨方向；还有迷茫的职业规划，如同站在命运的十字路口。而校园恋情呢？或许它会像一阵清风，带来青春的悸动，却也可能如一场细雨，扑朔迷离。每一项都像游戏中的不同关卡，有的需要智取，有的需要勇气。但请记住，我们的目标不仅是战胜这些挑战，更重要的是在过程中磨砺自己，收获成长。

作为你们的班主任，我不仅是“NPC”，更是你们的“队友打怪小伙伴”。当你们迷茫时，我会是你们的“导航系统”，指引你们前行的方向；当你们遇到困难时，我将是你们的“超强后援团”，随时准备给你们“补血加盾”。但我最希望的是你们在班级中找到自己的最佳位置，发挥自己的独特技能。就像“天命人”拉着“土地公、猪八戒、弥勒佛”一起组队打怪那样，我们要团结一心、相互配合，组成一个既充满活力又坚不可摧的冒险团体！

说到学习方法，我想强调一点：不要和床太亲密。床就像一个温柔的陷阱，每个清晨你都要与它来一场“分离战斗”。但记住，“天命人”是不会在舒适中成长的。就像他不断修炼自己的“技能树”一样，我们也需要不断反思和优化自己的学习方法。时间管理是提高效率的关键，合理规划时间，避免拖延症，努力让自己的每一天都过得充实且有意义。

在这里，我向大家提出一个小小的挑战：尝试把每一次的困难都看作是成长的机会，用积极的心态去面对每一个难题。相信我，随着你们逐渐适应新的学习环境，每一次的挑战都会让你们变得更加成熟和自信。就像“天命人”，在无数次的冒险后，最终蜕变成真正的“大圣”。

最后，我衷心祝愿大家在未来的学习生活中，既能学得充实，又能玩得尽兴。像“天命人”一样，以一己之力，笑对风云，证道成圣，将每一天的学习生活过得精彩纷呈。感谢大家耐心聆听我这位“唐僧型”班主任的发言。希望在接下来的日子里，由邓院长、蒋书记、风云院长、张书记和我组成的“满配金牌超级 PLUS”班主任团队，与辅导员老师和在座的同学们一道，秉承学院“研究性嵌入”的理念，践行“道器相济，德才兼修”的院训，积极投身数智化转型，共同迎接挑战，创造属于我们的“黑神话”！

谢谢大家！